12.22 FRIDAY NEEE 58:1-14 「我所要的禁食是:解除那欺壓的鎖鍊和不公正的軛·釋放受壓迫的人。要把你們的食物分給飢餓的人;把你們的房屋開放給無家可歸的窮人;拿衣服給赤身露體的人;不要拒絕求助無門的親人。「這樣·我就喜歡你們·像晨曦那樣照耀你們;你們的創傷就能立刻得醫治。我要隨時搭救你們。你們禱告·我一定應允;你們呼求·我一定答應。「假如你們停止欺壓人·指責人·毀謗人;假如你們給飢餓的人吃·使窮困的人得滿足·你們四周的黑暗將變成光明·黑夜將成為白畫。(賽58:6-10)

主恩如晨曦照耀

以賽亞書第58章以禁食祈禱的態度,來解釋上主所喜悅的敬拜。禁食不該以自我利益為出發,而是為了他人的需要而行。禁食是為了追求公義,以及自我提醒、持守道德,上主也會如晨曦般照耀這樣的生命。

這段經文值得我們省思,參與事工不是為了自己,而是要分享主的愛,讓他人被祝福。在南投縣信義鄉,有些布農族村落以辦理聖誕節期活動而知名,也引起許多觀光客每年來參與盛會。但總會有幾戶人家比較沒有能力裝飾,因此其他人就會幫忙裝飾公共區域和弱勢家庭,也有教會趁著聖誕節去關懷有需要的單位等等,以此分享主恩。

紀念聖誕最好的方式,莫過於實現「解除那欺壓的鎖鍊和不公正的軛,釋放受壓迫的人。要把你們的食物分給飢餓的人;把你們的房屋開放給無家可歸的窮人;拿衣服給赤身露體的人;不要拒絕求助無門的親人」(賽58:6-7)這樣的信仰行動!

公報社關心社福 聖誕糕收入什一奉獻





台灣教會公報社在2022年第三度和台灣基督長老教會總會平安基金會合作,將該年度聖誕糕銷售金額的十分之一奉獻給平安基金會經管高雄市岡山身心障礙福利服務中心、屏東縣身心障礙福利服務中心。(新聞全文內容請至TCNN閱讀)





賜下拯救恩典的上主,求祢使我把愛的 福音傳揚到各處。奉主耶穌基督的名祈禱, 阿們。